
          

回　　　収　　　数 回　　収　　率

18 62%

はい 肯定％ いいえ どちらとも 無回答

15 83% 0 3 0

12 67% 1 5 0

18 100% 0 0 0

17 94% 0 1 0

18 100% 0 0 0

18 100% 0 0 0

17 94% 0 1 0

16 89% 1 1 0

17 94% 0 1 0

17 94% 0 1 0

18 100% 0 0 0

Q09　児童の急病や事故への対応の仕方について、事前に説明を受けていますか。

Q10  児童クラブ内で感染症や怪我、事故が発生した場合には、必要に応じて連絡があり
       適切な処置がとられていますか。

Q11　児童クラブ内の保育に、全体として満足ですか。

項　　　　　　　　　　　目

調　　査　　数

Q01　入所に当たって、法人の理念や方針について、説明がありましたか。
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Q08　日常的な情報交換に加え、必要ならば別の機会を設けて、相談できるようになって
       いますか。

Q02　入所に当たって、地震や災害対応について、説明がありましたか。

Q05　児童クラブでのお子さんの様子について、「おたより」や「ドキュメンテーション」など
       を通じてわかりやすく伝えられていますか。

Q06　送迎時には、職員との会話を通じて、児童クラブや家庭でのお子さんの様子に
       ついて、情報交換がなされていますか。

Q03　お子さんが楽しく生活し、元気に遊ぶ環境が整えられていると思いますか。

Q04　お子さんは喜んで児童クラブに行きますか。　

Q07　児童クラブの活動について、意見や苦情があるとき、伝えやすい雰囲気がありま
       すか。

－　1　－ ナルク滋賀福祉調査センター
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Q01 入所に当たって、法人の理念や方針について、説

明がありましたか。

Q02 入所に当たって、地震や災害対応について、説明

がありましたか。

Q03 お子さんが楽しく生活し、元気に遊ぶ環境が整えら

れていると思いますか。

Q04 お子さんは喜んで児童クラブに行きますか。

Q05 児童クラブでのお子さんの様子について、「おたよ

り」や「ドキュメンテーション」など

を通じてわかりやすく伝えられていますか。

Q06 送迎時には、職員との会話を通じて、児童クラブや

家庭でのお子さんの様子に

ついて、情報交換がなされていますか。

Q07 児童クラブの活動について、意見や苦情があると

き、伝えやすい雰囲気がありま

すか。

Q08 日常的な情報交換に加え、必要ならば別の機会を

設けて、相談できるようになって

いますか。

Q09 児童の急病や事故への対応の仕方について、事前

に説明を受けていますか。

Q10  児童クラブ内で感染症や怪我、事故が発生した場

合には、必要に応じて連絡があり

適切な処置がとられていますか。

Q11 児童クラブ内の保育に、全体として満足ですか。
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Q02　入所に当たって、地震や災害対応について、説明がありましたか。

Q03　お子さんが楽しく生活し、元気に遊ぶ環境が整えられていると思いますか。

Q04　お子さんは喜んで児童クラブに行きますか。　

レイモンドみらい園児童クラブ保護者アンケート集計グラフ 2022年度

項　　　　　　　　　　　目

Q01　入所に当たって、法人の理念や方針について、説明がありましたか。

Q08　日常的な情報交換に加え、必要ならば別の機会を設けて、相談できるようになって
       いますか。

Q09　児童の急病や事故への対応の仕方について、事前に説明を受けていますか。

Q10  児童クラブ内で感染症や怪我、事故が発生した場合には、必要に応じて連絡があり
       適切な処置がとられていますか。

Q05　児童クラブでのお子さんの様子について、「おたより」や「ドキュメンテーション」など
       を通じてわかりやすく伝えられていますか。

Q06　送迎時には、職員との会話を通じて、児童クラブや家庭でのお子さんの様子に
       ついて、情報交換がなされていますか。

Q07　児童クラブの活動について、意見や苦情があるとき、伝えやすい雰囲気がありま
       すか。

Q11　児童クラブ内の保育に、全体として満足ですか。
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はい いいえ どちらとも 無回答
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